
TEST 1 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El equipo de emergencias del 061 traslada al servicio de urgencias del hospital 
Neurotraumatológico a una mujer de 47 años de edad que ha sido víctima de un atropello 
urbano. La paciente es trasladada en un colchón de vacío, sedada e intubada. Una vez 
transferida la paciente, se realiza la primera valoración por el servicio de urgencias, en la 
que se detecta: 

•          Traumatismo facial derecho. 

•          Traumatismo torácico. 

•          Contusión en brazo derecho. 

•          Fractura de fémur derecho. 

•          Fractura de tibia y peroné derecho. 

Las constantes vitales de la paciente son las siguientes: 

•          TA: 160/85 

•          FC: 92 

•          Tª: 37’1 ºC. 

Tras esta primera valoración, la paciente pasa a la unidad de cuidados intensivos con el fin 
de estabilizarla y prepararla antes de pasar a la unidad quirúrgica para ser intervenida. 
Una vez intervenida, vuelve a la unidad de cuidados intensivos. Haciendo un resumen de 
la situación actual, anotamos: 

•          Paciente intubada sometida a ventilación mecánica. 

•          Presenta importante edema en la parte derecha de la cara con evidencia de 
derrame, se le ha suturado una herida en la región frontal y periorbital derecha. 

•          Presenta vendaje en Velpau en hombro derecho. 

•          Presenta un fijador externo en fémur derecho. 

•          Porta escayola en pierna derecha. 

Según los datos aportados, responda a las siguientes preguntas tipo test con referencia a 
la valoración de enfermería de la paciente. 

 
101.- De los datos obtenidos en la valoración, indique la necesidad alterada más 
importante que presentaría la paciente, según el modelo de V. Henderson: 

Seleccione una: 

a. Necesidad de oxigenación.  
¡Bien, correcto! 

https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=111459
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b. Necesidad de mantener la temperatura dentro de los límites normales. 

c. Necesidad de eliminación. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Uno de los DdE enunciados por el personal de la unidad sería: “Riesgo de infección 
r/c procedimientos invasivos”, indique el objetivo (NOC) correcto de los siguientes, para 
dicho diagnóstico: 

Seleccione una: 

a. Ausencia de infecciones recurrentes. 

b. Integridad tisular: piel y membranas mucosas.  
¡Bien, correcto! 

c. Ausencia de lesión tisular. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- Indique qué intervención (NIC) planificaría para el DdE “Riesgo de infección r/c 
procedimientos invasivos”: 

Seleccione una: 

a. Control de infecciones. 

b. Cuidados de las heridas. 

c. Ambas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- ¿Cuál de las siguientes actividades, para la intervención: “Protección contra las 
infecciones”, es incorrecta?: 

Seleccione una: 

a. Observar los signos y síntomas de infección sistémica y localizada. 

b. Piel intacta.  
¡Bien, correcto! 

c. Mantener las normas de asepsia para el paciente de riesgo. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- Indique la actividad correcta para la intervención: “Control de infecciones”: 

Seleccione una: 

a. Lavarse las manos antes y después de cada actividad de cuidados al paciente. 

b. Asegurar una técnica adecuada para el cuidado de heridas. 

c. Ambas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- Formule de los siguientes, el DdE correcto para nuestra paciente: 

Seleccione una: 



a. Integridad tisular: piel y membrana mucosa. 

b. Deterioro de la integridad cutánea.  
¡Bien, correcto! 

c. Cuidados de la piel: tratamiento tópico. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- Según el diagnóstico “Deterioro de la integridad cutánea”, qué objetivo formularía de 
los siguientes: 

Seleccione una: 

a. Perfusión tisular periférica.  
¡Bien, correcto! 

b. Nivel de sensibilidad normal. 

c. Relleno capilar enérgico. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- ¿Cuál de las siguientes, sería el NOC correcto para el diagnóstico “Deterioro de la 
integridad cutánea”?: 

Seleccione una: 

a. Perfusión atisular. 

b. Integridad tisular: piel y membrana mucosa.  
¡Bien, correcto! 

c. Coloración de la piel. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- Indique la actividad incorrecta para la intervención: “Administración de la medicación: 
tópica”: 

Seleccione una: 

a. Determinar el estado de la piel del paciente en la zona donde se aplicará la medicación. 

b. Aplicar parches transdérmicos y medicaciones tópicas en zonas de la piel sin vello, 
según sea conveniente. 

c. Proporcionar sedación si procede.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- El enunciado: “Déficit de autocuidados” hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. Un NOC. 

b. Un DdE.  
¡Bien, correcto! 

c. Un NIC. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- Indique el objetivo incorrecto enunciado para el DdE: “Riesgo de síndrome de 
desuso”: 



Seleccione una: 

a. Nivel de movilidad. 

b. Consecuencias de la inmovilidad: fisiológicas. 

c. Mantenimiento de la posición corporal.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- ¿Cuál de los siguientes indicadores es correcto para el NOC: “Consecuencias de la 
inmovilidad: psicocognitivas”?: 

Seleccione una: 

a. Alerta disminuida. 

b. Incapacidad para actuar. 

c. Ambos son correctos.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- Diagnóstico “Riesgo de síndrome de desuso”, ¿qué intervención de las siguientes 
planificaría?: 

Seleccione una: 

a. Precauciones del embolismo.  
¡Bien, correcto! 

b. Determinar las limitaciones físicas del paciente. 

c. Facilitar la alternativa de periodos de reposo y actividad. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- Según la intervención “Precauciones del embolismo”, ¿qué actividades ejecutaría 
para dicha intervención?: 

Seleccione una: 

a. Ayudar al paciente con el margen de movimientos activo o pasivo, si procede. 

b. Realizar una valoración exhaustiva de la circulación periférica. 

c. Ambas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- En la hoja de valoración de enfermería, nos encontramos: “Ayuda con los 
autocuidados”, estamos ante: 

Seleccione una: 

a. Un indicador. 

b. Una intervención.  
¡Bien, correcto! 

c. Una actividad. 

 


